

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 1325** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por el que se rectifica error en el anuncio de la convocatoria del procedimiento abierto para contratar la obra de construcción de la ampliación del edificio Juan Benet del Campus de Leganés.*

Advertido error en el anuncio de la convocatoria del procedimiento abierto para contratar la obra de construcción de la ampliación del edificio Juan Benet del Campus de Leganés, publicado en el BOE n.º 303, de 14 de diciembre de 2010, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

"6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 10"

Debe decir:

"6. Garantías exigidas. Provisional (%): 2. Definitiva (%): 10"

En consecuencia, se procede a la modificación de las fechas de presentación y de apertura de ofertas, por lo que donde dice:

"8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 14 de enero de 2011, a las 14.00 horas."

"9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 8 de febrero de 2011, a las 10.30 horas."

Debe decir:

"8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 19 de enero de 2011, a las 14.00 horas."

"9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 11 de febrero de 2011, a las 10.30 horas."

Getafe, 11 de enero de 2011.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A110001974-1